
KO SO ORANŽE NAJSLAJŠE... MERCATOR

Poslušate radijske oglase?
»Oprostite, nisem vedel, da ima Trno-

vo nov potrošniški center,« sem dejal
poslovodkinji samopostrežne trgovine
Anici Kovačič, ko me je klicala in pove-
dala, da bi želela, da več ljudi zve za to
pomembno pridobitev Merkatorjevega
tozda Dolomiti. »Kje pa je ta potrošniški
center?« sem bil zvedav, saj se nisem
spomnil, da K n a Trnovem videl poseb-
no opazno zgradbo, za katero bi lahko
slutil, da je trgovski center. »Za precej
dolgim belitn zidom, na katerem piše
Mercator, v Trnovskem pristanu,« je že
določneje opredelila lokacijo prizadevna
poslovodkinja in še dodala: »Naredite
nam nekaj reklame!«

Reklame? Reklamo je treba plačati! In
v Naši komuni bi bili tudi radi, so potem
še povedali, ko smo se pogovarjali na
višjem nivoju pri pomočniku direktorja
TOZD Dolomiti tovarišu Anžlovarju.

Delati decembra reklamo za novo tr-
govino je gotovo najbolj naporna stvar.
Saj se spomnite, takrat so množično po-
nujali najrazličnejše ugodne nakupe in
med množico takih obvestil, režiranih
obvestil in režiranih reklam na radiu, je
sorazmeroma težko vriniti še eno, ki bi
se prav posebno dobro slišala in bila med
poslušalci opažena, po možnosti pa tudi
koristna za naročnike.

Na radiu GLAS Ljubljane smo zato,
v dogovoru z naročnikom, pripravili tri
besedila, z izbrano glasbo in dobro inter-
pretacijo, pa še posebnimi zvočnimi

efekti, za režirano obvestilo z geslom:
»KO SO ORANŽE NAJSLAŠJE - ZA-
HAJAMO V MERCATOR - Trnovski
pristan 2«. Zakaj smo izbrali tak slogan?
Center ima poudarjeno rumeno in oranž-
no barvo, pa še praznični čas je bil, ko
smo vsi zelo radi segli po tem mediteran-
skem sadežu. Slogan je po svojem sporo-
čilu prijazen in svetuje, dovolj natančno
pa tudi pove, kje se je mogoče srečati
s tema dvema pomembnima sestavinama
trgovanja. K temu pa smo v enem od
besedil pridali pomembno novost tega
centra, računalniško vodene blagajne,
v naslednjih pa vse njegove vitalne po-
nudbene funkcije. Da kot avtorji oglasa
verjamemo v večino trditev naročnika,
smo skušali poslušalcem dopovedati
z zaključnim besedilom, ki se je glasilo:
»Če je center, mora biti pravi center.
Tak, kot je potrošniški center
M - TOZD Dolomiti, Trnovski pristan
2. Spodaj samopostrežba, delikatesa,
krčma, ribarnica, zgoraj pa tehnična tr-
govina z zvočnimi in slikovnimi aparati,
elektro instalacijami, belo tehniko, poso-
do,..., res vse za novo, ogromno Trnovo
in stotine ljudi po okoliških ulicah.

Ko so oranže najslajše - zahajamo
v Mercator, Trnovski pristan 2.«

Kljub kratkemu času za pripravo tega
radijskega oglasa, so ga poslušalci opazi-
li, mu sledili in trgovkam ter poslovodki-
nji Anici pripravili drobceno »nevšeč-
nost«. Prevelik decembrski promet.


